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Cau 1: b6 thi hamsé y = > c6 bao nhiéu cap tiép tuyén vudng goc voi nhau?
X+
Al B. V6 56 C.0 D.2

Céu 2: Cho tap hop M ¢6 10 phan tir. S6 tp hop con gdm 2 phan tir cia M la:
A. 4, B. A C. C, D. 10

Céau 3: T4p nghiém cia bat phuong trinh 3.9* -10.3* +3<0 1a T = [a;b]. Khi d6 a —b bang:
A. é B. -2 C.1 D. i
2 2
Cau4: Cho f(x)=x(x+1)(x+2)(x+3)...(x+n) véi ne N". Tinh £'(0)

A £(0)=0 B. £'(0)=n C. £'(0)=n! D. f'(0)=

Cau 5: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc voi day (ABCD) va
SC = a+/5 . Tinh thé tich khéi chop S.ABCD.

3 3 3
i L _d\B 23

AV .
3 3 6

D. V=a3\/§

Cau 6: Gi4 tri 16n nhét, gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = ‘sinz x—2sinx—2| lan luot 1a a,b thi giatri a+b la:

A. 4 B.3 C.0 D.1

Cau 7: Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(—l; 2; 2),B (3;—1;—2), C(—4;0;3). Tim toa do I trén mit phang

(Oxz) sao cho bidu thitc ‘ﬂ 1B+ SE‘ dat gié tri nho nhit.
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Céu 8: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(—1;3;4),B(3;1;0). Goi M la diém trén mit phang

(Oxz) sao cho tong khoang cach tir M dén A va B 1a ngén nhat. Tim hoanh d¢ x, cta diém M.
A x,=4 B. x,=3 C.x,=2 D. x, =1

Céu 9: Cho khéi lang tru dimg ABC.A’B’C’ ¢6 déy 1a tam giac déu canh a, chidu cao h. Khi d6 thé tich cua khdi
lang tru la:

azhx/§ azh\/g azh\/g a’h

A. B. C. D. —
4 12 6 4

Ciu 10: Cho hinh chép S.ABC ¢6 day ABC la tam giac can tai A véi AB=AC =a,canh SA=SB=a vacd
( SBC ) 4 (ABC ) . Tinh SC dé d6 dai ban kinh mit cau ngoai tiép hinh chop bang a .

A. SC=a\2 B. SC=a\3 C.SC=a D. SC =2a

Cau 11: Trong céc sd phirc z thoa man |Z +4q —3i| + |Z—8 —5i| =2+/38 . Tim gia tri nho nhat cua |z -2 —4i| .

A. B. 2 C.2 D. 1
2

N | —

CAu 12: Tim tit ca cdc gié trj cia tham sé m dé ham sé y = 5(m2 —2m)x’ +mx’ +3x dong bién trén R.

m<0 m<0
A. m<0 B. C. D.1<m<3
m=3 m=3

C#u 13: Cho sb phirc z =3—2i . Trong mit phing toa d6 Oxy, diém nao dudi day la diém bidu dién sé phirc iz ?

A. M(-2;3) B. M(2;3) C.M(3;-2) D. M(-2;31)
x=—-1-2t
Cau 14: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d co phwong trinh {y =¢ va diém
z=1+t

A(1;2;3). Mit phing (P) chtra d sao cho d(A;(P) 16n nhat. Khi d6 toa d6 vecto phap tuyén cta mit phang (P) la:

A. (1;1;1) B. (1:2;3) C.(1:-1;1) D. (0;1;1)

Céu 15: Xéc dinh s6 hang dau va cong bdi ciia cAp s6 nhan (u, ) 6 u, —u, =54 va u; —u, =108



I A u =3vag=2 B.u=9vaqg=2 C.u=9vag=-2 D.u =3vag=-2

3
Cau 16: Cho ham s f(x) c6 dao ham trén doan [1;3],f(3) =5 va If'(x)dx =6.Khi do f(l) bang:
1

A. -1 B. 11 C.1 D. 10
log, 7+b
Ciu 17: Ta co log, 28=a+—2"2 thi gibre la:
log,2+c
A. -1 B.5 C.1 D.3

Cau 18: Ham s6 ndo sau day dong bién trén R?
A, y=2x"+x B. y=3x"+2x C.y=x -3x+1 D. y=x>+2

3+(x—2)ex

Cau 19: Cho hinh phing D gi6i han boi duong cong y = 1
xe' +

, truc hoanh va hai duong thing

. 7 1
x =0,x =1. Khoi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V' =7 |:a +b ln(l + —j:| , trong do
e

a,b 1a cac sb hiru ty. Ménh d& nao dudi day dang?
A.a-2b=5 B.a+b=3 C.a-2b=7 D.a+b=5

Céu 20: Cho 2 vécto a va b tao v6i nhau mot goc 120°. Tim ‘Zl -b

o ‘a‘ =3,

13‘=5

A \34-83 B. 2 c. 19 D.a+b=5

2
P . . + + s
Ciu 21: Cho m, n I cé+c 58 thuc khac 0. Néu gi6i han lll’l}% =3 thi m.n bing:
xX—> X —
A3 B.-1 C.3 D.-2

Cau 22: Cho hinh lang try ABC.A’B’C’ d0 dai canh bén la 2a, day ABC la tam giac vudng tai A,
AB=a,AC = a~/3 . Hinh chiéu A’ Ién (ABC) trung v&i trung diém I cia BC. Khi di cos(AA”;B’C’) la:
J2

1
A, — B. —
2 2

V3

D. —
2

&=




7 >
Cau 23: Cho ham s f(x) ¢O dao ham lién tuc trén doan [1;2] thoa min f(2) = O’I[f'(x) dx=— va

1

j(x—l)f(x)dx:—%. Tinh Izjf(x)dx

L B [=—- Cl=— e
36

Al = ——
15 12 12

Cau 24: Trong khong gian Oxyz cho diém M(1;2;3). Viét phuong trinh mit phang (P) di qua M cét cac truc toa do
Ox, Oy, Oz lan luot tai A, B, C sao cho M 1 trong tim ctia tam giac ABC.

A. (P):6x+3y+22+18=0 B. (P):6x+3y+22+6=0

C. (P):6x+3y+22—18=0 D. (P):6x+3y+22—6=0

2
Cau 25: Tinh tich phan Imax {x, x’ }a’x
0

17 15
A, — B. 2 C. — D. 4
4 4
. . , . . , |2—x|
Cau 26: Goi n la tong s0 tiém can dung va ngang cua d6 thi hams6 y =—; . Timn
x —4x+43
A.n=1 B.n=3 C.n=2 D.n=4

Chu 27: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, goi a,b,¢ lan luot 1a khoang cach tir diém M (1;3;2) dén ba mat

phang toa d0 (Oxy),(Oyz),(Oxz). Tinh P=a +b*+c’

A. P=32 B. P=18 C. P=30 D. P=12

Cau 28: Mot khdi non ¢ d6 dai duong sinh 1a / =13cm va ban kinh day 7 = Sem . Khi d6 thé tich khdi non 1a:

A. V =100zcm’ B. V =3007zcm’ C.V =20xem’ D. V=""Zrem

Cau 29: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S) : (x+1)2 +(y —2)2 +(z—1)2 =9 . Tim toa do

tam I va ban kinh R cta mit cau (S).

N {1(—1;2;1) . {1(1;—2;—1) . {1(1;—2;—1) . {1(_1; 21)

R=9 R=9 R=3
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4u 30: C6 bao nhiéu gié tri nguyén ciia tham s6 m dé ham s6 y = [3x* —4x’ —12x” + m| c6 7 diém cyc tri?

A.3 B.6 C.5 D.4

Cau 31: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz. Viét phuong trinh mit phing (P) di qua M(1;2;3) va cit cac truc
1

0Ox, Oy, Oz 1an luot tai 3 diém A, B, C khéc véi géc toa do O sao cho biéu thirc >+ >+ > €0 gid tri nho
o4~ OB OC
nhét.
A. (P):x+2y+z-14=0 B. (P):x+2y+3z-14=0
C.(P):x+2y+3z-11=0 D. (P):x+y+3z-14=0

Cau 32: Tim tat ca cac gia tri thyc ciia tham s6 m dé d6 thi ham s§ y = x* =3mx? +3m?* c6 hai diém cuc tri A, B
ma AOAB c6 dién tich bang 24 (O 1a gdc toa do).

A.m=2 B.m=1 C.m==%2 D. m=+1

Cau 33: Cho s6 nguyén duong thoa man 5C"' — Cj =0. Tim hé sb cua sé hang chtra x° trong khai trién nhi thtrc

) e 1Y
Niu-ton cia 7—— ,x#0

A. 3—Sx5 B. —3—5 C. —3—5 : D. —3—5x
16 16 2 16

CAu 34: Cho ham sb f(x) lién tuc va a>0. Gid st v6i moi xe[O;a] ta co f(x)>0 va

f(x).f(a—x)=1.Tinh ]:I#x(x)

B.I= C.I=2a D.1=aln(a+1)

a

2

Ciu 35: Biét '[f(t)dt =xcosx(zx)VxeR.Tinh f(4)
0

A. 1l B. — C. -1 D.
4

NG

Céu 36: Tong tit ca cac nghiém cta phuong trinh cos 5x + cos 2x + 2sin 3x.sin 2x = 0 trén doan [0; 37[] la:




— o A N .
Céu 37: Cho x,y,z la cac so thyc théa man —1-2v2 <x<-14+2v2,y>0,z>0 va x+y+z=—-1. Tim gia
1 1 1
+ +

(x+y)2 (x+z)2 8—(y+z)2

tri nho nhat cua biéu thie P =

3 4 9 8
AP == B. P, =— C.P, == D. P, =—
4 3 8 9
X
. ) log, (4x)+log, 5
Céu 38: Cho log, x =—. Khi d¢ gia tri cia biéu thuc P = > bang:
2 x" —log 5 x
4
A. 2 B. 1 C. — p. 3
7 7
Cau 39: Co 8 ngudi khach bude ngdu nhién vao mot ctra hang c¢6 3 quiy. Tinh x4c sudt dé 3 ngudi cing dén quay
thir nhat.
N C,.A; . C,.C] . C..A4 B G, .2’
3 A5 A5 3

Cau 40: Mot doan tau gdm ba toa dd sin ga. C6 5 hanh khach 1én tau. Mdi hanh khach doc 1ap véi nhau. Chon
ngau nhién mot toa. Tim xéac suat dé mdi toa c6 it nhat 1 hanh khach budc 1én tau.

N 5. 2 e 10 p. 2
81 81 81 243

Céu 41: Hinh ling tru tam gidc déu c6 bao nhiéu mit phing déi xung?

A. 4 mit phang B. 1 mit phang C. 2 mjt phing D. 3 miat phang

Cau 42: Cho ham sb f(x) c6 dao ham la f'(x). Do thi ciia ham s6 y = f'(x) cho nhu hinh v&. Biét rang
£(2)+f(4)=f(3)+/(0). Gia tri nho nhét va Ién nhét cia f (x) trén doan [0;4] lan luot la:




.| /(2x)dx =13 . Tinh tich phan

1

3 2

CAu 43: Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan [O;l] va thoa man If(x)dx =1 I
1

6

0

A.1=6 B. I=8 C.I1=7 D.1=9
|2

P sz ‘A , s cp s o 1R . 2
Céu 44: Gia st z,,z, 1a cac nghiém ciia phuong trinh z° +4z +13=0. Gia tri clia biéu thie 4= |Zl| + |22

A.22 B. 20 C. 26 D. 18

Ciau 45: Dé cip tién cho con trai tén Lam hoc dai hoc, 6ng Anh giri vao ngan hang 200 triéu dong véi 13i suat c6
dinh 0,7%/ thang, sb tién 14i hang thang dwoc nhép vao vén dé tinh 14i cho thang tiép theo( thé thirc 14i kép). Cudi
mdi thang, sau khi chét 13i, ngan hang s& chuyén vao tai khoan ctia Lam mot khoan tién gidng nhau. Tinh s6 tién m
mdi thang Lam nhan duoc tir ngan hang, biét rang sau bon niam (48 thang), LAm nhan hét sd tién ca von 1an 13i ma
ong Anh giri vao ngan hang (két qua 1am tron dén dong).

A. m = 4.920.223 (dong) B. m = 5.008.376 (d0ng)
C. m=5.008.377 (ddng) D. m = 4.920.224 (dong)

Cau 46: Cho khdi tru (T), AB va CD lan luot 14 hai dwong kinh trén mat day cua (T). Bét goc giita AB va CD la
30°, AB=6 va thé tich khéi ABCD la 30. Khi d6 thé tich khéi tru (T) la:

. 9077+/3

270

A. 90zem’ B. 307zem’ C. 457zem’ cm’

Cau 47: Cho tir dién ABCD c6 day BCD la tam giac déu, trong tam G. A 1a duong thang qua G va vudng goc véi
(BCD). A chay trén A sao cho mit ciu ngoai tiép ABCD c6 thé tich nho nhat . Khi d6 thé tich cia khdi ABCD la:
@ \/g 3 . \/5 P \/g

B. L C. D.
12 12 2 6

A.

Cau 48: Mot chat diém chuyén dong thang quing duong duoc xac dinh boi phuong trinh s = ¢ -3 -5 trong do
quing duong s tinh bang mét (m), thoi gian t tinh bang gidy (s). Kkhi d6 gia toc tirc thoi ciia chuyén dong tai gidy
thu 10 la:

A. 54m/ s* B. 240m / s* C. 60m/ s* D. 6m/ s*

Cau 49: . Cho hinh 1ap phwong ABCD.A’B’C’D’ ¢6 canh a . Tinh khoang cach giita duong thang BD’ va B’C.




c. &2 p. 2
2 6 3 2

. +1 .
Cau 50: Cho s0 phuc z = m—,(m € R). Tim cac gia tri nguyén cua m dé |z—i| <1 la:
1+m(2z—1)
A.0 B.1 C.4 D. vd sb




